Avo KovBévteg Yoo Miyadikovg AptOpuong

To ovvolro
C:={(z,y) : z,y e R}

yiveton copa av epodiacbel pe Tic Tpaéelg

(#,y) + (u,0) = ( +u,y +0)
(z,y) - (u,v) = (xu — yv,zv + yu) .

pagpovpe i = (0, 1) ondte KOs pryadikdg aptBpos z ypaeetor povadikd z = x + iy 6mov =,y € R kou ot
TPAEELG TPoKOTOLY amd TV mapotipnon 6t = (—1,0) = —1 + 40 = —1, dnhady

(x4 1Y) - (u+iv) = zu +izv +iyu + i2yv = (zu — yv) + i(zv + yu) .

O wryadikog cvluyng Z Tov 2z = x + iy €ivol 0 Z = & — 1y 0MOTE TO TPUYUOATIKO PEPOG TOV 2 = T + iy &ival
— 2tz . 5 4 £ — 2=z ._
x = 5= := Re 2 Ko 70 QavTaoTikd Tov PEPOG givar y = 5= 1= Im 2.

To pétpo evdg z = = + iy € C givar o un apvnTikdg apdudg |z| = /22 + y? = /22
Ka0e pryaducoc aptdpdg z pétpov 1 givar e popeonc z = e := cos 6 + i sin 6 6mov 6 € R.
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Ka8e pryadicog apBpog z # 0 ypapetar ot AeyOpevn ToAKn popen z = €| z| 6mov e

Enopévag 1 = # Ka, v w = e'®|wl, égovpe zw = e+ |z||w|.



